



## ПЕРВЫЕ МЕДАЛИ РИО



Фото БелТА.

**П**ервую медаль для сборной Беларуси на Олимпийских играх в Рио завоевала тяжелоатлетка Дарья Наумова. Она стала серебряным призером в весовой категории до 75 кг. Дарья родилась в деревне Потока Кличевского района Могилевской области. Живет в Бобруйске. Учится на факультете физического воспитания в МГУ им А.А.Кулешова.

Сверхуспешной для белорусов стала минувшая суббота, в этот день наши спортсмены заслужили три медали разного достоинства. Сначала был золотой успех Владислава Гончарова в соревнованиях прыгунов на батуте.

В тот же день могилевчанин Вадим Стрельцов завоевал серебряную медаль соревнования тяжелоатлетов в весовой категории до 94 кг. И наконец, пловчиха Александра Герасименя стала третьей на дистанции 50 м вольным стилем.

С наградами спортсменов поздравил Президент Беларуси Александр Лукашенко. Председатель Могилевского облисполкома Владимир Доманевский направил поздравления медалистам – воспитанникам Могилевщины.

**(Материалы на спортивную тематику читайте на 14-й странице).**

# БЛЕСК ОЛИМПИЙСКОЙ МЕДАЛИ

Если бы я был участником Олимпийских игр, честное слово, я бы в первый же день попытался завоевать медаль. Пусть не золотую, серебряную. И на следующий день не упустил бы возможность подняться на пьедестал. На самую верхнюю ступеньку.

Да и вы, дорогие читатели, тоже, думаю, сразу взялись бы за дело – сегодня «золото», завтра «серебро», послезавтра «бронза». И так на протяжении всей Олимпиады. Только успевай на церемонии награждения.

Полагаю, с такими же мыслями о победах и медалях приехали в Рио-де-Жанейро и наши спортсмены. Они, вне всякого сомнения, ложатся спать и засыпают с одной и той же мыслью – оказаться в призерах, оправдать высокое доверие.

Что самое парадоксальное, и спортсмены из более двухсот других стран – от Соединенных Штатов Америки до Бенина – тоже мечтают подняться на пьедестал. И с этими же самыми мыслями они тоже просыпаются и засыпают.

Ну, вы меня поняли, столь отдаленное от соревновательной конкретики отступление я сделал с одной единственной целью – чтобы даже самый далекий от спорта читатель ощутил ту особую атмосферу, которая царит сегодня в бразильском Рио и которая в первую семидневку действительно взволновала болельщиков,



Rio 2016



страстно ожидавших от наших спортсменов медальных побед.

Победить хотят все. Но побеждают лучшие.

Спасибо за почин Дарье Наумовой! Ее «серебро» в тяжелой атлетике стало своеобразной медальной отмашкой для остальных белорусских олимпийцев. В Бобруйском училище олимпийского резерва, откуда берет свои истоки эта первая олимпийская медаль белорусов в Бразилии, думается, в ночь с минувшей пятницы на субботу можно было не гасить свет – пусть не карнавал, так хоть праздничная иллюминация в честь теперь уже прославленной воспитанницы.

Ой, как близка к медали была и могилевчанка Татьяна Петрена, лидировавшая в прыжках на батуте после квалификации, но в итоге фини-

шировавшая на пятом месте. В какой-то степени титанические усилия нашей землячки стали светлым прологом блистательного успеха Владислава Гончарова в мужских прыжках на батуте днем позже. Наш спортсмен не сдал своих позиций перед натиском тандема китайских батутистов и поднялся на высокую ступеньку пьедестала!

Ну а Татьяна Петрене, наверное, придется и в самом деле теперь готовиться к следующей Олимпиаде, чтобы все-таки прервать эту своеобразную полосу несправедливости. К слову, как и сорокалетнему Владимиру Самсонову (настольный теннис), в очередной раз остановившемуся в полушаге от заветной олимпийской медали.

Порадовал всех нас и тяжелоатлет Вадим Стрельцов, добывший «серебро» среди спортсменов, чей вес не превышает 94 кг. Конечно, появление в качестве победителя малоизвестного иранского штангиста, выпрыгнувшего, по словам одного из наших тренеров, словно черт из табакерки, заслуживает отдельного детального анализа. Тем не менее олимпийское «серебро» Стрельцова – это безусловный успех и награда спортсмену за его трудолюбие и мастерство. Так же как и «бронза» пловчихи Александры Герасимени, которая, показалось, может остаться в Рио без медали.

Олимпиада выходит на финишную прямую, борьба за награды продолжается. Болеем за Беларусь!

Герман ОРЛОВ.

ЕДИНОБОРСТВА

ОТКЛОНЕНИЙ НЕ ВЫЯВЛЕНО